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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Kvatašku pijacu u Šapcu karakteriše 
dobra ponuda južnog voća, jezgrastog voća, 
sušenog voća, pojedinih sorti jabuke i pov-
rtarskih kultura u sedmici za nama. 
Zabeležen je rast i pad cena banane i pap-
rike ostale. Za razliku od njih viša je bila 
cena domaćeg pasulja belog ostalog. Obim 
prodaje bio je prosečan. 

Bolja ponuda jagode iz Italije i Grčke 
tokom prve sedmice aprila na kvantašu u 
Beogradu uslovila je pad cene, pošto je 
dominirao iznos od 320 din/kg. Prosečna 
ponuda jabuke, slaba ponuda kruške i nešto 
bolja ponuda južnog voća. Pored jagode jeft-
iniji su bili ananas, banana, grejpfrut. Za 
razliku od njih skuplji su bili mandarina, 
kruška Viljamovka i nar. Zabeležena je slabi-
ja ponuda povrtarskih kultura na prodajnim 
punktovima, a prodaja je bila bolja nego 
prethodne sedmice. Skuplji su bili brokoli, 
karfiol, krastavac salatar, crni luk, paprika 
ljuta, paprika šilja, čeri paradajz i rotkvica. 
Za razliku od njih niže su bile cene boranije, 
kelja, mladog krompira, kupusa, paprike ba-
bure, paškanata, peršuna korenaša, spanaća 
i zelja. 

Uobičajen asortiman voća tokom prve 
sedmice aprila zabeležen je na zelenoj pijaci 
Skadarlija u Beogradu. Skuplji je bio limun, a 

jeftinije jagode, zbog bolje ponude u odnosu 
na prethodni period. Ponuda povrća na pijaci 
Skadarlija bila je dobra. Do rasta cena došlo 
je kod paradajza i patlidžana. Niže cene 
zabeležene su kod blitve, mladog crnog luka, 
praziluka, šampinjona i zelja. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca protekle je nedelje na kvantašu u 
ovom gradu došlo do rasta cena nara, man-
darine, ananasa i pomorandže. Što se povrća 
tiče zabeležen je pad cena brokole, celera i 
tikvice. Za razliku od njih skuplji su bili 
krastavac salatar, crni luk, beli luk, ljuta pa-
parika i paradajz. 

Na tezgama zelene pijace u Leskovcu  
evidentiran je rast cena nara i pomorandže, 
dok su od povrća bili skuplji blitva, krastavac 
salatar, mladi kupus, crni luk, pasulj beli te-
tovac, pasulj beli gradištanac, pasulj šareni, 
zelena salata. Niže su bile cene krompira i 
rotkvice.cene  

Bolja ponuda jagode na zelenoj pijaci u 
Čačku doprinela je padu cene u odnosu na 
poslednju nedelju marta, pošto je dominirao 
iznos od 350 din/kg . Niža je, takođe, bila 
cena kivia. Na tržištu povrća nije bilo 
značajnijih promena u pogledu ponude i 
tražnje, a što se cena tiče skuplji su bili pap-
rika babura i pešun list. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Dobra ponuda južnog voća, jabuke  
i mladog povrća na kvantaškim i 

zelenim pijacama  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  04.– 10.04.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
28.03.– 03.04.2022. godine 

1 HRK= 15,58 RSD Izvor: TISUP 

www.stips.minpolj.gov.rs Strana 5 


